
 

scv/cvd/mbnl/msb 

Ata da 4ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 20 de março de 2025. 
                                   Deputada Ivana Bastos. Às 10h20, a Sra. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de entregar a Comenda Dois de Julho 

para o Ex-Deputado Heraldo Rocha, proposta pelo Deputado Júnior Nascimento. Compuseram a 

Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputado Júnior Nascimento; Luiz Antônio Vasconcellos Carreira, 

Secretário da Casa Civil da Prefeitura de Salvador, representando o Prefeito Bruno Reis; Adriani 

Vasconcelos Pazelli, Coordenador das Procuradorias de Justiça Criminais, representando o 

Procurador-Geral de Justiça Pedro Maia; Jorge Cerqueira, Conselheiro Decano do Conselho Regional 

de Medicina do Estado da Bahia (Cremeb); João Martins da Silva Júnior, Presidente da Confederação 

da Agricultura e Pecuária do Brasil; Luiz Carlos de Carvalho Bahia Neto, Secretário de Governo do 

Município de Feira de Santana, representando o Prefeito José Ronaldo; Carlos Emanuel Rocha de 

Melo, Médico e Superintendente-Geral do Hospital Martagão Gesteira; Roberto Sá Menezes, 

Presidente do Grupo de Apoio à Criança com Câncer (GACC-BA); e Nelson Xavier, amigo do 

homenageado. A Sra. Presidente designou uma comissão composta pelos(as) Deputados(as) Júnior 

Nascimento, Penalva, Luciano Simões Filho, Vitor Bonfim e Kátia Oliveira para conduzir o 

homenageado ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recepcionado ao som da música Marina Morena, 

executada pelo saxofonista Raul Gonzalez. Após a execução do Hino Nacional, a Sra. Presidente, 

em nome do proponente da Sessão, cumprimentou a Mesa e expressou honra por presidir a 

Assembleia Legislativa da Bahia e homenagear o ex-Deputado Heraldo Rocha. Disse que a honraria 

reconhece a trajetória política e a valiosa contribuição do ex-Deputado para o Estado da Bahia em 

diversas áreas, incluindo a atuação médica, parlamentar e, especialmente, a social e humana.  Em 

seguida, da tribuna, o Deputado Júnior Nascimento saudou os componentes da Mesa e enalteceu o 

homenageado, elogiando o comprometimento dele com o povo baiano. Disse que a homenagem 

representa um reconhecimento aos relevantes serviços prestados à Bahia e aos baianos e que os 

trabalhos realizados como parlamentar, médico, secretário e ser humano o credenciaram para receber 

a Comenda Dois de Julho, maior honraria do Estado da Bahia. A Sra. Presidente registrou a presença 

de diversas autoridades civis e militares no Plenário Orlando Spínola e dos estudantes do Colégio 

Estadual Norma Ribeiro, do Bairro de Arenoso, participantes do Programa A Escola e o Legislativo, 

nas galerias. Na sequência, convidou o Deputado Júnior Nascimento, os filhos do homenageado, 

Karine e Fábio, a neta Maria Eduarda e a irmã Magda para juntos entregarem a Comenda Dois de 

Julho ao som da música Na Baixa do Sapateiro, executada pelo saxofonista Raul Gonzalez. O Sr. 

Heraldo Rocha, expressou alegria em ter uma mulher presidindo a Casa pela primeira vez em 190 
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anos de história da Assembleia Legislativa da Bahia e orgulho por receber a Comenda Dois de Julho 

pelas mãos do Deputado Júnior Nascimento, afirmando que era a homenagem que faltava na vida 

pública dele. Dirigiu-se aos membros da Mesa relatando momentos que compartilharam servindo ao 

Estado e à Cidade de Salvador. Recordou a vinda do Rio de Janeiro e a chegada à Bahia como 

estudante e estagiário da Escola de Medicina da Universidade Federal da Bahia, falou do início da 

carreira como médico, como político e das participações como secretário estadual e municipal, em 

que teve a oportunidade de implementar programas públicos e defender os interesses do povo baiano. 

Concluiu externando emoção e felicidade pela homenagem e agradeceu a presença de todos. A Sra. 

Presidente leu mensagens de congratulações da Deputada Fabíola Mansur e do Deputado Elmar 

Nascimento e, após a execução do Hino da Bahia, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a 

presença de todos e, às 11h10, declarou encerrada a Sessão. 
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